
FAKULTET VETERINARSKE MEDICINE, UNIVERZITETA U BEOGRADU 

 

organizuje kurs 

 

EGZOTIČNE ŽIVOTINJE – HEMATOLOGIJA, BIOHEMIJA, PARAZITOLOGIJA 

 

Poštovane kolege,  

na Fakultetu veterinarske medicine, Univerziteta u Beogradu, u sredu 3. februara 2016. godine će biti 

održana predavanja i radionica iz oblasti hematologije, biohemije i parazitskih bolesti egzotičnih životinja - 

papagaja, reptila i divljih sisara. Predavač je dr Elizabeth Moreira dos Santos Schmidt, profesor veterinarske 

kliničke patologije i parazitskih bolesti na Sao Paulo State University, Botucatu, Brazil. Predavanja i 

radionica će biti bodovani od strane Veterinarske komore Srbije. Za prepodnevna predvanja ulaz je slobodan, 

dok je broj mesta za popodnevnu radionicu ograničen. Cena radionice je 4500,00 dinara sa PDV-om za 

uplatu do 31. januara 2016. godine. Na dan održavanja radionice cena je 6000,00 dinara. 

 

Raspored predavanja: 

Vreme Predavanje 

9h – 10: 30h Klinička hematologija i biohemija egzotičnih ptica, reptila i divljih glodara 

10: 30h – 11h Pauza za kafu 

11h – 12: 30h Paraziti egzotičnih ptica, reptila i divljih glodara 

12: 30h – 13: 30h Pauza za ručak 

13: 30h – 17h Praktičan rad u laboratoriji za kliničku patologiju (sa pauzom za kafu) 

 
Polaznici edukacije će moći da vide na koji način se uzorkuje krv egzotičnim pticama i reptilima, kako se 

pravi i boji krvni razmaz i koje su karakteristike pojedinih ćelija krvi. Predavanja na temu biohemijskih 

analiza će imati u fokusu razlike u pojedinim analitima kod ptica, reptila i divljih glodara i na interpretaciji 

njihovih promena. Predavanje na temu parazitskih bolesti egzotičnih životinja će biti fokusirano na načine 

dijagnostike pojedinih parazita i njihov značaj kod navedenih vrsta životinja.  

 

Elizabeth Moreira dos Santos Schmidt 
 

Elizabeth Moreira dos Santos Schmidt, DVM, PhD je klinički patolog i parazitolog u zvanju docenta na 

Fakultetu veterinarske medicine u Sao Paulo State University, Brazil. Osim nastave na osnovnim studijama 

drži i kurs na post diplomskim studijama na istom fakultetu, posvećen kliničkoj patologiji divljih životinja. 

Autor je dva poglavlja u knjizi "Veterinary Medicine of Wild Animals" koja obrađuju Kliničku patologiju 

ptica i Divljih glodara.  

 

Uplata:Uplatu možete izvršiti na žiro račun Fakulteta 840-1825666-41 sa pozivom na broj 223 ili na licu 

mesta. 

Mesto održavanja predavanja: Predavaonica Katedre za bolesti kopitara, mesojeda, živine i divljači 

Mesto održavanja radionice: Vežbaonica Katedre za patološku fiziologiju, fiziologiju i biohemiju. 

Dodatna obveštenja: dr Jelena Francuski Andrić, tel: 062/803 84 27; e-mail – jelenaf@vet.bg.ac.rs 
 

Molimo sve zainteresovane kolege da se prijave Jeleni Francuski Andrić na mail jelenaf@vet.bg.ac.rs. 

Prijava je neophodna i za prepodnevna predavanja i za radionicu koja će se održati popodne. 

Prijava treba da sadrži: Ime, prezime, telefon, e-mail, naziv ambulante/institucije zaposlenja, broj licence 

 


